
Ata da reunião extraordinária do e .. 
• om,te da Bacia Hid áf d R" s~ 

maio de 2011, às 10·00 h na sed d rogr ica O 10 ao Mateus. Aos dez dias do mês de 

· . . ' e a ASSOLESTE em M MG · 

Bacia Hidrográfica do Rio São M ' antena- , reuniram-se os membros do Comitê da 

ateus Pa · • . 

Antônio Garcia assume a palavr · ra iniciar os trabalhos O presidente do CBH São Mateus, Luiz 

• ª e faz a explanação d d ·-

entidade Convenente para gerir 
O 

ª pauta ª reuniao que será a discussão sobre a 

s recursos do CBH São M t • -

pelo representante do IGAM . Em . ª eus eª capac1taçao para os membros do CBH 

. seguida compõe a mesa d" · • . 

Belmiro (Secretário Executivo) e CI . com os ingentes do CBH, quais seJam: Cláudio 

audionor Fernandes (S tá · Ad" 

Moura Melo ( Gerente do Núcle d . . ecre no Junto), além de Wyllian Giovanni de 

Ribeiro Pignaton ( Analista Amb· o e Apoio aos Comitês de Bacia Hidrográfica do IGAM/GV) e Rodrigo 

iental do IGAM) O p 'd · ·f· 

para 
O 

in, · d ·~ . · resi ente Just1 1cou o motivo do atraso de uma hora 

1c10 a reuniao devido à falt d , . .. 

Claudionor para a • 
1
• d ª e quorum inicial, logo após convidou o Secretário adjunto 

ssmar o 1vro e posse J·unt t . . . 

passado 
I 

amen e com os demais dmgentes do CBH São Mateus. Foi 

a pa avra para Wyllian do IGAM d G V I d 

h'd . . ~ e ov. a a ares, que falou sobre a gestão e planos de recursos 

1 ricos, com expos1çao no data show N _ . 

out d . · ª apresentaçao explicou acerca dos órgãos responsáveis pela 

orga os nos, a classificação dos me 
d , . smos e como proceder com os projetos e metas referentes a gestão 

e recursos h1dncos e sua legislação b 1 • • ~ 

, . , , em como a c ass1f1caçao dos rios conforme o nível de poluição, e uso 

mult1plo das aguas Falou um po b 1 • ~ 

. . . · uco so re as eg1slaçoes em vigor e disse que outorga é um ato 

admm1strat1vo, não dá posse d , . . . , 

. . a agua, mas sim o d1re1to de uso da mesma. Agua não pode ser 

comercializada, disse també b 
m que a co rança pelo uso será estabelecida para a Bacia do Rio Doce a partir 

de 01/09/2011. Informa também b • · 
so re o convenio de repasse de recursos para o Comitê e como utilizar 

esse recurso de maneira adequada com o regimento Interno do CBH São Mateus. Esclarece também sobre 

as competências do CBH e dos s Ih · ~ 
eus canse e1ros com relaçao aos trabalhos a serem desempenhados. 

Terminada a palestra, Dr. Wyllian retornou a palavra para o presidente Luiz Garcia, que fez a apresentação 

das entidades que se colocaram à disposição para gerir os recursos do CBH. Após foi feitas análises 

juntamente com os presentes, constatou-se que as entidades disponíveis teriam que sofrer drásticas 

modificações estatutárias pra se adaptar às normas, caso da ASCAM de São Félix de Minas e da ASPAM de 

Mantena. O Presidente pediu ao plenário para se pronunciar sobre as entidades e, após feitas as 

considerações, solicitou do Secretário Executivo Cláudio Belmiro que fizesse contato com outras entidades 

da nossa região já cadastradas e aprovadas pelo IGAM para gerir os recursos do CBH São Mateus. Ficou 

marcada nova reunião extraordinária para o dia 30/05/2011, às 09:00 h, para que, de posse da lista de 

entidades cadastradas, decidir qual delas será a gestora dos recursos do CBH. O presidente propôs ao 

plenário escolher 4 a 6 pessoas para fazer o plano de trabalho solicitando recursos para o CBH a ser 

apresentado na próxima reunião. Sérgio representante da EMATER de Mantena, ficou responsável pelo 

plano de trabalho e irá compartilhar com os demais colegas para análise e aprovação. Feitos os 

agradecimentos, 0 presidente Luiz Garcia encerrou a reunião. Em tempo: o Presidente Luiz Antônio Garcia 

faz agradecimentos formais ao Presidente da ASCAM - Associação Comunitária Amigos do Município de 

São Félix de Minas, Dilermando Máltaro Coelho pela disponibilidade e o convida para participar das 

reuniões do CBH São Mateus. o Presidente solicita ainda que seja encaminhado ao Presidente da ASOLESTE 

e Prefeito de São Félix de Minas, Sr. Wanderley Vieira de Souza, ofício de agradecimento pela 

disponibilidade em ceder O espaço da Asso leste para as reuniões do CBH se~pre q~e for_ ne~essário_. Não 

h d d 
· nstar lavro a presente Ata que após lida e achada vai por mim, Claud10 Belmiro de 

aven o na a ma,s a co , , 

Assis cretá · elo Presidente e demais presentes assinada. Mantena 10 de maio de 2011. 
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